

Javni poziv za dobivanje ConsumelessMed oznake u okviru projekta ConsumeLess Plus

[ConsumeLess Plus – „A model 4 resilient destinations toward tourism recovery: Less is more“](#) je projekt koji prenosi model razvijen i testiran tijekom tri godine trajanja ConsumeLess projekta u pet Mediteranskih zemalja (Malta, Italija, Grčka, Albanija i Španjolska) u četiri nove države Hrvatsku, Crnu Goru, Cipar i Francusku. Dosad je u ConsumeLess model uključeno otprilike oko 30 destinacija i oko 300 objekata. Cilj implementacije ConsumelessMed oznake je uključivanje pružatelja turističkih usluga (hotela, privatnih smještajnih objekata, kampova, kafića i restorana, odmarališta na plaži (*beach resorts*), trgovinama hranom i rukotvorinama) smještenih u Istarskoj županiji s isticanjem pozitivnih primjera održivog gospodarenja energijom, vodom i otpadom te objekata koji koriste lokalne proizvode. Krajnji cilj je senzibilizirati javnost i turiste na održivo gospodarenje energijom i vodom te smanjenje količine otpada i plastike.

Javni poziv namijenjen je sljedećim zainteresiranim dionicima s područja Istarske županije koji su spremni uključiti se u projekt radi dobivanja ConsumelessMed oznake:

- smještajnim objektima i privatnim iznajmljivačima;
- hotelima;
- kafićima i restoranima;
- kampovima;
- trgovinama hranom i rukotvorinama;
- odmaralištima na plaži (*beach resorts*).

Dobivanje ConsumelessMed oznake besplatno je za sve dionike koji zadovolje kriterije ConsumelessMed oznake. Kriterije za stjecanje oznake evaluirat će lokalni odbor izlaskom na teren (početkom i sredinom travnja) koji čine predstavnici Instituta za poljoprivredu i turizam i Upravnog odjela za turizam IŽ, te predstavnici destinacija (Poreč, Rovinj, Labin, Pula, Novigrad i središnja Istra) uključenih u projekt. Subjekti koji zadovolje temeljne kriterije za dobivanje oznake potpisuju dobrovoljni sporazum kako bi mogli koristiti ConsumelessMed oznaku u promociji vlastitog objekta. Nadalje, svi objekti koji zadovolje određene kriterije i steknu ConsumelessMed oznaku bit će besplatno promovirani na ConsumelessMed platformi <https://www.consumelessmed.org>. Također, objektima će se omogućiti tehnička podrška za besplatnu izradu obaveznih promotivnih materijala u objektu (poster, brošure i prozorski film), ali i za sve nejasnoće i dodatne informacije.

Svi zainteresirani za dobivanje ConsumelessMed oznake potrebno je da se prijave na javni poziv koji je otvoren do 31. ožujka 2022. godine putem službenog maila consumelessplus@iptpo.hr

Također, sve dodatne informacije dostupne su na [web stranici Instituta](#) te možete kontaktirati predstavnike Instituta za poljoprivredu i turizam na broju telefona 052/408 308.

Više informacija o samom projektu moguće je pronaći na sljedećoj poveznici: <https://consumeless.interreg-med.eu/>